

Второй «Макдоналдс» в Нижневартовске открылся в МФК Green Park

17.01.2022, г. Нижневартовск – Торжественное открытие нового предприятия общественного питания состоялось 28 декабря 2021 года, сообщает пресс-служба компании LCM Consulting, выступающей брокером и консультантом проекта.

Новое предприятие «Макдоналдс» заняло 200 кв. м на третьем этаже в зоне фуд-корта МФК Green Park. Для удобства гостей работают терминалы самообслуживания, сервис обслуживания за столами и услуги доставки. Кроме того, здесь работает первое в Нижневартовске McCafé. Новое предприятие сети «Макдоналдс» отвечает всем современным требованиям и стандартам компании и рассчитано на удовлетворение спроса и создание комфорта для семейной аудитории.

Сейчас в МФК Green Park сформирован сильный и разнообразный фуд-кластер, объединяющий фудкорт на 10 концепций и 268 посадочных мест и большую ресторанный зону. Летом 2021 года здесь открылся первый за пределами Казани стейкхаус ITLE (485 кв. м). Итальянская и азиатская кухня объединены в ресторане «IL Патио / Планета Суши» (519 кв. м). Восточная кухня представлена точками Kebab&Grill и «Линия вкуса», работают точки быстрого питания KFC, Black Star Burger и Subway. Общая доля фуд-кластера в проекте МФК Green Park составляет порядка 8 % от торговой GLA объекта, что в абсолютном площадном значении составит около 2,5 тыс. кв. м.

Добавим, что компания «Макдоналдс» работает в Ханты-Мансийском автономном округе 9 лет. В регионе действует 4 предприятия общественного питания. За время работы компании в Нижневартовске было создано более 1 тыс. рабочих мест.

Комментирует коммерческий директор ГК «РИА-Инвест-Групп» Владимир Горбунов: «Открытие предприятия «Макдоналдс» – важный этап в развитии фуд-кластера и всей концепции МФК Green Park. Мы всегда ориентировались на привлечение сильных узнаваемых брендов, как федеральных, так и международных. Что касается F&B-сегмента, то ставка всегда делалась на эксклюзивные уникальные для города заведения. Открытие современного предприятия «Макдоналдс», оборудованного McCafé и отвечающего всем современным стандартам, позволит повысить трафик и вовлеченность семейной аудитории. МФК Green Park продолжает развиваться, у нас запланировано еще несколько громких открытий».

МФК GREEN PARK:

МФК Green Park (GBA 90 300 кв.м., GLA 50 700 кв.м.) – современный концептуальный торгово-развлекательный центр модного шопинга и уникальных развлечений для всей семьи. Комплекс расположен на центральной площади города Нижневартовска (площадь Нефтяников), на пересечении основных магистралей, в зоне многоэтажной жилой застройки.

Green Park объединил в своем составе концептуальную торговую, комфортную офисно-гостиничную и масштабную досуговую составляющие. В МФК разместятся более 100 магазинов, многозальный кинотеатр, досуговый развлекательный центр, фитнес-центр, рестораны, кафе, фудкорт, гостиница, конференц-зона. На подземном уровне комплекса оборудован паркинг, который совместно с наземной парковочной зоной обеспечивает порядка 700 машиномест.

В 2021 году МФК Green Park стал победителем в номинации «Торговый центр от 40 001 кв. м до 85 000 кв. м» на PROESTATE&TOBY AWARDS 2021.

Девелопером проекта выступает группа компаний «РИА-Инвест-Групп». Консультантом и брокером была назначена компания LCM Consulting. Открытие комплекса состоялось 27 ноября 2020 года.

<https://greenparknv.ru/>

LCM CONSULTING:

Российская консалтинговая компания LCM Consulting – профессиональный консультант в сфере торговой недвижимости. Предоставляет комплексные услуги девелоперам, ритейлерам и инвесторам на столичном и региональном рынках. Специализируется на консалтинге, брокеридже и управлении ТЦ в регионах России. Услуги девелоперам включают геомаркетинговые исследования, архитектурное проектирование, разработку концепций, брокеридж, РМ-управление, юридическое и финансовое сопровождение, маркетинг.

Портфель проектов LCM Consulting включает более 1,75 млн. кв. м торговой недвижимости, в том числе действующие ТЦ, объекты на стадии проектирования и строительства. География бизнеса охватывает более 40 регионов России. Компания работает в Москве, Санкт-Петербурге и районных центрах Ленинградской области, Пскове, Смоленске, Саранске, Саратове, Ярославле, Нижневартовске, Кемерово и др.

<http://lcm-consulting.ru/>

О «Макдоналдс» в России

«Макдоналдс» в России – ведущая сеть общественного питания, насчитывающая более 800 предприятий в 61 субъекте РФ, на предприятиях сети занято более 60 000 человек. Бизнес «Макдоналдс» глубоко интегрирован в экономику РФ.

Сегодня 99% продукции Макдоналдс в России получает от более 160 отечественных поставщиков, на предприятиях которых Макдоналдс обеспечивает 160 000 рабочих мест. Суммарный объем инвестиций Макдоналдс в России превышает \$2,5 млрд. Макдоналдс – самый крупный налогоплательщик в индустрии общественного питания, на долю компании приходится около 25% всех налоговых поступлений российской индустрии питания вне дома.

Контакт для СМИ:

Павел Антонян
пресс-секретарь LCM Consulting
тел.: +7 (964) 668-75-90
e-mail: apa@lcm-consulting.ru